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Uspešna promocija 

lesarskih poklicev 

Mesec dni pred uradnimi informativ-
nimi dnevi v februarju so bile na 

enem mestu na Informativi zbrane vse 
potrebne informacije za mlade. Ta (pred)
informativni dan je ponovno pokazal, da 
je idealna priložnost za učence, dijake, 
študente in odrasle, ki iščejo izobraževal-

Projekt LifeLongWood na Informativi 

Minuli mesec je na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani potekala že 16. Informativa, največji 
predinformativni dan za mlade. Že šestnajstič je dogodek na enem mestu ponudil pregled 
celotne izobraževalne in poklicne poti, od srednjih šol do dodiplomskih in podiplomskih 
študijskih programov, informacije o štipendijah, zaposlitvenih priložnostih ter predstavitve 
različnih poklicev in projektov. Med temi so lahko obiskovalci spoznali tudi aktivnosti projekta 
LifeLongWood, ki je namenjen promociji lesarskih poklicev.

ne ali poklicne možnosti, podiplomske 
programe, izobraževanja za odrasle ali 
priložnosti za zaposlitev. 

Z bogatim programom in informacija-
mi so se predstavile tudi državne institu-
cije. Ministrstvo za gospodarstvo, turizem 
in šport je z interaktivnimi vsebinami in 

praktičnimi prikazi predstavljalo poklicne 
priložnosti v turizmu, gostinstvu, lesar-
stvu in vesoljskih tehnologijah.

Pod skupnim naslovom Lesarstvo – 
tvoja prihodnost je ministrstvo v sode-
lovanju z javno agencijo SPIRIT Slovenija, 
Skupnostjo lesarskih šol Slovenije, višjimi 
strokovnimi šolami, Biotehniško fakulte-
to, predstavniki podjetij ter Sekcijo lesnih 
strok pri OZS mladim predstavilo lesarski 
poklic oziroma poklice, povezane z lesom. 

Tudi Leonardov leseni most
Sekcija lesnih strok pri OZS je na sej-

mu skupaj s predstavniki gospodarstva 
in šol predstavila poklice s področja le-
sarstva, na ogled pa so bili tudi številni 
leseni izdelki dijakov slovenskih lesarskih 
šol in študentov lesarstva. Poleg tega je 
bil na voljo interaktivni zemljevid vseh 
lesarskih šol v Sloveniji, informacije o 
prostih delovnih mestih v lesnih in po-
hištvenih podjetjih, predstavniki podjetij 
pa so poleg možnosti za zaposlitev pred-
stavili tudi delovne procese ter možnosti 
usposabljanj in izobraževanj. 

Pod mikroskopom ali z virtualnimi 
očali so si obiskovalci lahko od blizu 
ogledali vrste in zgradbe lesa ter izvede-
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li, kako lahko uporabimo les za različne 
izdelke in namene, se podali na virtualni 
sprehod po leseni montažni hiši. 

OZS je na Informativi predstavila 
še aktivnosti projekta LifeLongWood 
Interreg SI-AT 2021-2027 – čezmejno 
sodelovanje za promocijo lesa kot vira 
in poklicnega področja prihodnosti. Na 
razstavnem prostoru so se tako mladi 
lahko pomerili v sestavljanju Leonar-
dovega »samopodpornega« lesenega 
mostu, v okviru projekta pa je OZS, kot 
vodilni partner projekta, v sodelovanju s 
projektnim partnerjem Javnim izobraže-
valnim centrom Cene Štupar iz Ljubljane 
pripravila tudi zanimivo predavanje z 
naslovom Vse barve kariernega dneva. 
Andreja Glavač, certificirana persolog 
trenerka, je mladim predstavila osnovne 
štiri skupine vedenjskih tipov. S pomočjo 
barv in asociacij so odkrivali svoje pred-
nosti in spoznali, kako lahko posamezni 
vedenjski tipi izkoristijo svoj potencial v 
določenih poklicih, na delovnih mestih 
oziroma na karierni poti. 

Strokovne sodelavce šol je ob tej pri-
ložnosti seznanila tudi z brezplačnimi 
delavnicami za osnovne šole, informa-
cijskimi paketi ter učnimi gradivi, ki so 
nastali v okviru projekta Interreg Life-
LongWood (soba pobega, hekaton, job 
shadowing …) in so lahko odlična vsebi-
na kariernih ali tehničnih dni.

Eva Mihelič, Valentina Melkić

Popuste in ugodnosti si izračunajte na mozaikpodjetnih.si mozaik.podjetnih@ozs.si • 080 12 42 

Nove ugodnosti – nove možnosti prihrankov!
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